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primarni i sekundarni Raynaud sindrom
sistemska skleroza
sistemski eritemski lupus
dermatomiozitis
miješana bolest vezivnog tkiva
različiti vaskulitisi.

Glavne indikacije za izvođenje kapilaroskopije su brojna reumatološka oboljenja:

Pored reumatoloških oboljenja, kapilaroskopija nalazi primjenu u dijagnostičkoj obradi i praćenju bolesnika sa
nereumatskim promjenama koje mogu nastati u sklopu šećerne bolesti, polineuropatije, vaskularne
insuficijencije, Burgerove bolesti i slično.

Kapilaroskopija traje u prosjeku 20 minuta. Tokom pregleda pacijent sjedi, a ruka na kojoj se posmatraju
kapilari treba da bude u nivou srca. Pod mikroskopom se pregleda rub nokatne ploče, jer se u tom dijelu koža
savija ka noktu, kapilarne petlje su horizontalno položene i dobro vidljive cijelom dužinom.

Ne postoji nikakav rizik pri obavljanju pregleda, a pacijent se odmah može vratiti svojim uobičajenim dnevnim
aktivnostima.

Ordinirajući ljekar kod kojeg pregled možete zakazati
putem telefona je:

Dr Suzana Petković, specijalista reumatologije
zakazivanje na broj: 065 373 057
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KAPILAROSKOPIJA U ZAVODU DOSTUPNA
NA UPUTNICU PORODIČNOG LJEKARA

KAPILAROSKOPIJA je jednostavna, sigurna i bezbolna metoda prikaza
morfološke strukture kapilara ležišta noktiju, kod osoba sa već utvrđenom
sistemskom upalnom reumatskom bolešću ili sa sumnjom na istu.

Kapilaroskopija u Zavodu "Dr Miroslav Zotović dostupna je osiguranicima
Fonda zdravstvenog osiguranja RS, uz uputnicu koju izdaje doktor
porodične medicine. 
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AB Index (dopler index) je vrlo jednostavna a korisna
metoda provjere cirkulacije na ekstremitetu.
Upoređujući vrijednosti krvnog pritiska na ruci i nozi,
dobijamo podatak o protoku u arterijama.  
Prilikom ovog pregleda treba voditi računa da pacijent
nema povišen krvni pritisak (veći od 150/90) i da nije
dugogodišnji dijabetičar (tada nastaju promjene na
arterijama koje daju lažne rezultate).

U Zavodu "Dr Miroslav Zotović", osiguranicima Fonda
zdravstvenog osiguranja RS ova pretraga je dostupna
uz uputnicu koju izdaje doktor porodične medicine.

Takođe, jedini u Republici Srpskoj posjedujemo aparat za
mjerenje indeksa pritiska palca  (TBI).
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Za određivanje dopler indexa,
neophodno je naručiti se

telefonom  na broj:

+387 65 072 120
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